



INVITAN A CARNAVAL. — Las candidatas a Reina del Carnaval de "La Amistad", en el Reparto Valle Nuevo N° 2, invitan al público para que asista al evento que se desarrollará mañana de las cinco de la tarde en adelante. El objetivo es despedir el año viejo, pero sobre todo, lograr la armonía entre todos los habitantes de ese sector. El baile se realizará en la calle principal con orquesta y aparatos.

Preguntan por qué Aquí Contratan Barcos Rusos

Cada vez que en el fondo de la bodega de un barco ruso atracado al muelle de Acajutla, deposito un saco de café salvadoreño, pienso que a lo mejor algún familiar o amigo recibirá un balazo. Porque aquí se les paga a los rusos por transportar nuestro café y posiblemente ese dinero sirva para comprar balas para matar salvadoreños.

Lo anterior lo dice un estibador de los muelles de Acajutla, en carta a este periódico, en la que manifiesta sentirse confundido por esa situación y a la vez pide que se omita su nombre, por razones obvias.

La carta dice:

"Acajutla, diciembre 23 de 1981.

"Señor Director, EL DIARIO DE HOY, San Salvador.

"Antes que nada deseo esté bien de salud y quiero pedirle perdón por molestarlo, porque creo que será una persona muy ocupada. Pero es que, como salvadoreño, me siento muy confundido, por cosas que veo que están pasando. Soy un estibador en el

puerto de Acajutla, que gracias a Dios está bastante sano de ese mal que hay en nuestro país y que es la guerrilla.

"Como trabajador que me cuesta ganar lo mínimo para poder vivir con mi compañera y dos hijos, me duele ver a tantos compañeros que pasan hambre y todo tipo de necesidades, por la falta de trabajo que cada vez es peor por culpa de esos señores que todo destruyen y matan, siguiendo órdenes de Rusia, Cuba y Nicaragua. Y aquí lo que no entiendo. Se lee en los diarios y se oye por la radio, que las armas con que los guerrilleros matan tanto her-

mano salvadoreño, las mandan esos países comunistas, lo dicen los militares, el gobierno y los partidos políticos también. Pero a mí me ha tocado cargar varias veces café que exporta El Salvador en buques rusos. Es decir, según mi modesto entender, es que nosotros mismos estamos pagando fletes a los que nos combaten y eso no lo entiendo.

"Dicen que los rusos cobran un poco menos por llevar el café, que los buques de otros países, pero, ¿le parece, señor Director? que, porque cueste un poco menos, ¿es posible

—Favor pase a la página 21.

Millares Disfrutan en Playas Salvadoreñas

Millares de personas disfrutan de los días de vacaciones en las playas del país, según pudieron confirmar reporteros que visitaron esos lugares el pasado fin de semana.

Se observó que, a pesar de que el pueblo salvadoreño se encuentra en tensión por lo de todos ya conocido, no dejaron de asistir a disfrutar de nuestras hermosas playas del Litoral, especialmente en el departamento de La Libertad.

La afluencia de bañistas al Majahual, Zonte, El Tunco, El Obispo, El Zonzal, Conchalio, San Diego, y otros lugares privados, fue semejante a los días de Semana Santa, donde la mayor parte del pueblo salvadoreño se da cita

para disfrutar de un baño de mar.

Por su parte, los grupos de salvamento de Cruz Roja y Cruz Verde, tuvieron destacada labor esos días, ya que lograron salvar a varias personas que como siempre abusan de las aguas. Aunque se dijo que hubo dos personas ahogadas.

A pesar de eso, la mayor parte de los turistas se aglomeró en esos lugares y todos disfrutaron de un buen baño de mar y sol al lado de sus familiares y amigos.

En la carretera a La Libertad, se observaron largas filas de vehículos desde tempranas horas de los días 25, 26 y 27, y sin reportarse ningún accidente grave que lamentar.

Seguir en la Calle Piden Vendedoras Ambulantes

"Esperamos que las autoridades municipales nos permitan seguir vendiendo en la calle, para poder ganar honradamente la vida", dicen las vendedoras ambulantes.

Recuerdan que hace un mes, al alcalde capitalino ordenó que fueran retra-

das todas las ventas de las calles de la ciudad, pero a ruegos de las mismas vendedoras, se les permitió que se estacionaran con sus ventas en las vías citadinas.

Agregan que la alcaldía les cobra 7 colones por metro para poder colocar sus ventas. El permiso lo tienen solamente para el mes de diciembre, por lo cual dijeron que, "desde el primero de enero no sabemos qué medidas tomará contra nosotros el alcalde. En los mercados capitalinos no hay espacios disponibles para establecer nuestros pequeños negocios y si en caso se encuentran uno, los impuestos que cobran son hasta de 10 colones diarios".

Asimismo las vendedoras ambulantes argumentaron que ellas son personas humildes, que se ganan la vida y la de sus hijos, con pequeños ventas de frutas, ropa, cosméticos y alimentos ya preparados. "Trabajamos con dinero que nos proporcionan los prestamistas, cobrándonos intereses altos que pagamos diariamente. Si la alcaldía no nos deja trabajar en las calles, no sabemos qué haceremos para ganarnos la vida. Por suerte que en esta Navidad hemos vendido bastante y esperamos las ventas del 31 de diciembre".

Intercambio de Animales con Zoológicos del Mundo

El intercambio de animales exóticos con parques zoológicos del mundo, continuará el próximo año. Entre los países con los que se realizará el canje se encuentran Alemania, México, Guatemala y algunos de Sur América, declara a EL DIARIO DE HOY el doctor José Ricardo Alfonso Escobar, Director del Zoológico Nacional.

Refiere que este año, el parque tuvo una gran afluencia de público por la llegada de nuevos animales y sin olvidar, el Día de Don Hipo, fecha en que el pequeño hipopótamo es-

taba cumpliendo años y fue la atracción de centenares de niños. Recuerda que ese día se vieron obligados a cerrar las puertas del zoo porque ya no había lugar para los visitantes en esa gran área natural.

La nueva adquisición de antílopes, venados, gansos, monos, búfalo, etc., despertó mayor curiosidad a tal grado que las cifras de visitantes rompieron récord durante los fines de semana. A esto se agrega que los padres de familia y los niños disfrutaron de las remodelaciones que han hecho en las instalaciones

para mayor comodidad.

Destaca el doctor Escobar que el zoológico cuenta con especies que tienen un alto valor económico en el mundo, como el caso de las panteras, las cuales tienen gran demanda y son fáciles de vender o intercambiar por otros animales que nunca ha tenido el parque en el país.

Manifiesta que uno de los obstáculos que afrontaba el zoo para intercambiar especies es la falta de dinero para la alimentación y la construcción de jaulas, contratación de personal técnico, etc. Sin embargo, con el pago de la entrada por parte del público a partir de enero, ya habrá un fondo destinado a mejorar todos esos recursos.

Como hemos informado, a partir del primero de enero los niños de 2 a 12 años pagarán quince centavos (C.15) y los mayores de 12 y adultos veinticinco centavos (C.25).

Los escolares podrán entrar al zoo sin pagar.

En las Elecciones se Definirá Vida del País

En las próximas elecciones se definirá la vida del país, expresaron miembros de Alianza Republicana Nacionalista, durante la concentración de correligionarios celebrada el domingo en su sede en esta capital.

A ella asistieron, según los informes, elementos representativos de los sectores campesino, obrero, agropecuario, empresarial, profesional, femenino y juvenil.

Dijeron que con esa concentración querían conmemorar el 27 de diciembre de 1979, cuando aproximadamente de 90 a 100 mil salvadoreños se volcaron en las calles de la capital en un movimiento patriótico, "en el cual un gran porcentaje de los manifestantes representaba a la mujer salvadoreña, que reflejaba la inquietud de la madre salvadoreña preocupada ante el porvenir de sus hijos", dice ARENA.

Agregan que en aquella fecha, las noventa mil personas se lanzaron a la calle en apoyo de nuestra Fuerza Armada, su Proclama del 15 de Octubre y proponían a la Junta de Gobierno de aquel entonces alternativas de justicia, libertad y paz social que, si se hubieran tomado en cuenta, se habría evitado llegar al caos sociopolítico en el que nos

encontramos en este momento.

Oradores de ARENA dijeron que lucharán siempre al lado del pueblo por la paz, progreso y libertad, "principios tan masacrados en nuestro suelo".

En esa ocasión fueron juramentadas las directivas de los distintos sectores nacionales que integran ese partido político.

SITUACION ECONOMICA

Al hablar de la situación económica de nuestro país, dijeron que desde hace dos años estamos viendo la disminución del sector productivo que se acentúa día a día con el cierre de fuentes de trabajo, lo cual ha generado un alto índice de desempleo.

Agregan que la fuga de empresarios, técnicos, profesionales, obreros y toda mano de obra calificada, ha desmoronado nuestra economía, causando desaliento empresarial y un daño directo en el aspecto económico y social de nuestro país.

"Necesitamos revitalizar al más corto plazo posible nuestra economía, que está afectando más a la población de escasos recursos

—Favor pase a la página 15



A BALAZOS. — El Br. Julio César Gálvez Martínez, de 21 años, fue muerto a balazos por sujetos desconocidos cuando visitaba unos amigos en Santo Tomás el domingo en horas de la noche.



8ª VERBENA. — Las candidatas a Reina de la Cruz Roja, sección Chalchuapa, invitan a su Octava Verbena, que será el 9 de enero, y a la vez se efectuará la coronación. Ellas son: Lorena Elizabeth Vides Alvarez, Lorena Roxana Guevara, Yanira Marisol Castro, Rosa Leonor Campos, Ana Adela Amaya, Irma Maribel Flores, María Elisa López, Alma Carolina Aguirre, Sandra Elizabeth Márquez, Gladis Angelina Campos y Zonia Daila Leiva.